Kartkéowka 3
gr.1, 21 grudnia 2015

. Niech (W4)¢>0, (Prz)zer 0znacza jednowymiarowa rodzing Wienerowska. Dla x > 0
wyraz w terminach dystrubuanty zmiennej N (0, 1),

P, ( inf W; € [—1,0]) .
0<t<H

. Niech T; oznacza pélgrupe generowang przez dwuwymiarowy proces Wienera, zas A
jej generator. Znajdz T,f i Af dla f(x,y) = cos(2z — y).

Kartkéwka 3
gr.2, 21 grudnia 2015

. Niech T} oznacza pélgrupe generowang przez dwuwymiarowy proces Wienera, zas A
jej generator. Znajdz T;f i Af dla f(x,y) = sin(z — 2y).

. Niech (W4)¢>0, (Prsz)zer oznacza jednowymiarowa rodzing Wienerowska. Dla x > 0
wyraz w terminach dystrubuanty zmiennej N (0, 1),

P, ( inf W; € [—2,0]) .
0<t<2



